



小乡村吹起文明志愿风

韩彦儒 本报记者 程传军

“跟着好人学好人，甘心情愿为村民；要问我这是图个啥，给个夸赞心高兴。”霍邱县邵岗乡上邵村高中生志愿者侯耀远兴奋地说。

弘扬敬老美德，传递温暖关爱。每月15日是党员活动日，村新时代文明实践站将这一天定为敬老日，组织志愿者开展以“敬老爱老、传递温暖”为主题的关爱慰问村居五保老人、空巢留守老人的志愿服务活动。

“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德。疫情防控，当最美志愿者。疫情防控的关键时期，党员、大学生、民兵志愿者们跟着村干部冲锋在前，形成疫情防控的合力。

有序组织居民到乡卫生院进行疫苗接种，全面摸排返乡人员详细信息，对过往人员落实扫码工作，协助村干部落实返乡人员核酸检测和疫苗接种等工作。

疫情防控

金寨讯(郭亮)为全力做好疫情防控工作，金寨县司法局长岭司法所积极开展“疫情防控、法治同行”专题活动。

法治同行

该所联合长岭乡新时代文明实践所的普法工作志愿者和各村人民调解员加强矛盾纠纷排查，发现矛盾纠纷第一时间受理，第一时间化解。



为更好地开展未成年人保护工作，近日，舒城县实验小学关工委和欧洲华城校区联合开展《未成年人学校保护规定》学习宣传活动。

霍山县关工委关爱助学贫困生

霍山讯(蒋传云)8月20日，霍山县关工委举行助学金发放仪式，为16名贫困学生发放6.2万元助学金。

感恩，把党和政府的关怀化为成材之志，以乐观向上的心态面对学习和生活中的挑战，以优异成绩回报社会，回报家乡。

子女才艺展示感恩幸福

本报讯(周钢)为更好地丰富职工子女暑期文化生活，教育引导职工子女听党话跟党走，树立爱国爱党的坚定信念。

孩子们用稚嫩纯真的童歌、童声、童姿深情演绎，描绘出新时代青少年在党的光辉照耀下茁壮成长的幸福时光。

裕安区全力推进民生工程

本报讯(记者 张世巧 通讯员 陈恒喜)今年以来，裕安区始终坚持“惠民生、解民忧、济民困、保民利”原则，扎实推进33项民生工程实施。

大影响、讲求实效”原则，继续开展媒体宣传、网站宣传、街头宣传、村组宣传、防疫宣传、集中宣传、重点宣传。

“六安好人”返乡捐资助学

本报讯(张坤坤)8月24日，金安区城北乡“爱心助学”捐资助学仪式举行。

家庭贫困，长大后外出打拼发展实业，不忘家乡，支持家乡修路、装路灯等基础设施建设。

裕安民生

叶集区残联 下乡入户办理残疾人证

本报讯(何维维)8月以来，叶集区残联认真践行党史学习教育“我为群众办实事”主题活动，协调组织区残联评定机构(叶集区人民医院)评定专家，先后深入6个乡镇(街)开展下乡办理残疾人证活动。

裕安区医保局 学党史提行风解民忧

本报讯(刘诗政 记者 杨秀玲)裕安区医保局聚焦重点工作，切实把学党史同开展行风建设提升结合起来推进各项工作。

培训农村妇女母婴护理技能

本报讯(李铭涛 记者 宋全琴)为充分挖掘农村群众就业潜力，提升农村劳动者素质和技能，近日，裕安区分路口镇杨集村邀请市专业培训机构到村开展家政服务技能培训活动。



母亲的礼物

蔡先凤

晚饭时哥哥给我打电话，让我过去拿点新鲜蔬菜。我知道一定是母亲又给我带菜来了。

清爽又健康……这些话，母亲都记在了心里。心疼母亲，又想着老大的人了，还有母亲照顾，也满心欢喜。

嫂子说，前段时间受台风“烟花”的影响，雨水较多，这段时间天气又太热，菜园里也没有什么好的蔬菜了。

回到家里，我把母亲带来的礼物小心翼翼地放在冰箱里，待儿子熟睡之后，我悄悄拿出笔记本，记录这心中满满的感动。

槭子花开

刘舒宁



小塘记忆

黄国和

老家的房子连同横竖一两米地的自然环境，在时间的雕琢中，不断地发生着改变。

北面临有一棵红芯柳，春夏浓密青翠的树叶，覆盖水塘，也为小塘提供浓荫。

小塘水质清幽，各种植物茂盛生长，对水质起到净化作用。

染，胖柳树干挺直，常挂穗花。它们生于于此，长于此，与小塘和谐相处。

